

TUSHUO



湖湖相连现美景 ■摄影 记者 黄鹤鸣



南湖美如画 ■摄影 记者 岳建文



淮北矿山博物馆坐落在南湖景区 ■摄影 记者 梅月



南湖牡丹花开正艳 ■摄影 记者 岳建文

带你一起去看淮北的湖 系列之二 相城南湖掌上明珠

■记者 方芳 实习生 王光阳

一带双城三青山,六湖九河十八湾。在淮北,六湖争色,其中南湖凭借自然与人文景观的完美交融,成为这座城的掌上明珠。

南湖国家城市湿地公园位于烈山区,是全国首个在煤矿开采形成的沉陷区上建成的湿地公园。南湖景区占地面积 20.5 平方公里,其中水面 5000 亩。湖水清澈灵动,晴天波光粼粼,雨天涟漪泛泛。

漫步公园,湖堤春晓、芦荻秋歌、荷塘清韵等 22 处景点各具风情。汉白玉狮子桥上,小狮子活灵活现,阳光照耀下,予人极强的视觉冲击力。园内野生湿地植物资源丰富,每年都有大量候鸟在此迁徙栖息。

徜徉至一处水域,水面突起一根钢管。这是 1955 年原华东地质局 325 地质队进驻淮北地区开展煤田普查与勘探工作,在此打下的第一眼钻孔。几十年来,它静默矗立,见证一座座矿井拔地而起,淮北市从无到有、从小到大、从弱到强。

2017 年,南湖景区荣膺国家 4A 级旅游景区称号。



南湖荷韵 ■摄影 记者 岳建文



南湖春色正怡人 ■摄影 记者 万善朝



南湖景区创意雕塑 ■摄影 记者 梅月



生态南湖,鱼跃人欢 ■摄影 记者 万善朝



俯瞰生态园南湖,湖水如翠 ■摄影 记者 陈文晓



徜徉月季花海,醉了游人 ■摄影 记者 万善朝